

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ



Χιούμορ χθες στην ατζέντα της Βουλής

• Του Πανίκου Χαλαμάπου

Στο πνεύμα των ημερών κύλισε η χθεσινή μέρα στη Βουλή, ιδιαίτερα το απόγευμα στην ολομέλεια και το βράδυ στην καθιερωμένη γιορτή. Ευχές, πειράγματα και αρκετό χιούμορ που ξεκίνησε από την ολομέλεια.

Το έναυσμα δόθηκε από τον πρόεδρο του ΔΗΣΥ **Νίκο Αναστασιάδη** που πείραξε το ΑΚΕΛ για τα μικρά καλαθάκια που μοίρασε σε όλους. «Είδητε, είπε, το καλάθι της οικοκυράς είναι γεμάτο». Την παράσταση όμως έκλειψε ο πρόεδρος του Σώματος **Σπύρος Κυπριανού**, που δεν απέφυγε να πει στον κ. Αναστασιάδη: «Είναι καλό που ακόμα διατηρείς το χιούμορ σου». Φυσικά εξανέστη ο κ. **Χριστόφιας**: «Είπε τζιαι μιαν καλή κουβένταν ο Αναστασιάδης για το ΑΚΕΛ τζιαι πάτε να το χαλάσετε;» διαμαρτυρήθηκε και δεν ήταν ο μόνος. «Εμένα εν μου εδώσετε καλαθάκι» υπογράμμισε ο κ. Κυπριανού. «Μα κύριε πρόεδρε, ανταπάντησε ο Χριστόφιας, εσάς σας εστείλαμεν μιαν κοφίναν στο σπίτι».

Τα πειράγματα συνεχίστηκαν και στη συνέχεια οπότε ο Κυπριανού δεν έχασε την ευκαιρία για να επανέλθει: «Οι να μου λέτε ότι μόνο ο Κληρίδης έχει

χιούμορ».

Το τελευταίο στην ολομέλεια προήλθε από την **Αντρούλα Βασιλείου**. Σηκώστηκε να μιλήσει για το νόμο σήμανσης των τροφίμων προλογώντας: - Θα μιλήσω πριν να ψηφίσω, γιατί θα διαφοροποιηθώ από τον αρχηγό της ομάδας μας..., είπε για να πετάξει την κουβέντα του ο πρόεδρος του ΔΗΣΥ: «τώρα να πάτε σπίτι τζιαι σάζει σε...».

Φυσικά η συνέχεια δόθηκε στη γιορτή, τραγούδια από τη χορωδία των υπαλλήλων της Βουλής και η καθιερωμένη σάτιρα από τον Άη Βασίλη του Σώματος, Γιαννάκη Αγαπίου. Για τον πρόεδρο του ΔΗΚΟ Σπύρο Κυπριανού σημείωσε ότι «πρόεδρον εν το θέλει κανένας, αλλά συνεργάτην ούλλοι». Για το Νίκο Αναστασιάδη ότι ήβρε τη σκυτάλη της ηγεσίας του ΔΗΣΥ χαμέ τζιαι έπιασέν την πριν προλάβει άλλος, για τον Χριστόφια ότι εκρέμμασε έσσω του μιαν εικόνα του Αγίου Σπυρίδωνος τζιαι ούλλη μέρα εν γοναπιστός μπροστά της τζιαι για τον κ. Βασιλείου ότι προσπαθεί να γίνει ο Γαλανός του ΑΚΕΛ.

Την παράσταση όμως έκλειψαν οι καλλιτέχνες - μίμος Κώστας Χαλαμπίδης και Λούκας Κωνσταντίνου, που με ωραίο τρόπο διακωμώδησαν όσα έχουν γίνει στην προεκλογική περίοδο.

